

另一個世界：不曾遠行·通宵

深夜，無名小村，某民房內。

「老師……等一下……」

艾黛爾賈特臉紅氣喘躺在紙莎草席上，白皙肌膚沾著動情的汗水，整個人濕淋淋的。貝雷絲嗅見她衣袍下的身體在滿屋子藥味中散發甜香，誘惑自己埋首品嚐。

「嗯，等什麼？」

「我們……不能在這裡……」

艾黛爾賈特虛弱地嘀咕，掙扎方式極度敷衍，邊說邊抱住貝雷絲若無其事挨近的腦袋，任由外表年齡只有十三歲的老師對她上下其手、又舔又摸，恨不得趕快被吃乾抹淨。

兩人當前位於村長家隔壁的一幢民房。

這是村民們為藥師大人搭建的房子，專供艾黛爾賈特和她唯一的學徒在村裡留宿使用。

「擔心被看見？」

貝雷絲十分了解艾黛爾賈特說不行的原因。

愛面子的她在村裡是備受崇敬的藥師大人，不希望被人撞見跟自己的「學徒」在煉藥房做些沒羞沒臊的事。

稍早前，她們來到村子看了看患上風寒的村民們，決定留在村裡熬製足量的治癒魔藥。

魔藥需要熬一整個晚上，她們在等待期間各自看書。

看了一會，艾黛爾賈特突然拋開書本，從側面抱住貝雷絲，磨蹭她的臉頰。

「老師在我身邊……感覺太幸福了，好害怕這會是一場夢。」

「不是夢，是現實。」

貝雷絲隨即捧住艾黛爾賈特雙頰，嚴正聲明：「我保證不再離開妳。」並輕輕吻住她。吻著吻著，貝雷絲雙手自然而然後伸進艾黛爾賈特的法袍，赫然發現她裡面什麼也沒穿。明擺著在沐浴後做好了情事的準備。

「……」

貝雷絲眸光一暗，繼續用雙手描繪心愛伴侶的腰線和背脊，身上內外衣褲也被她順勢褪去，兩人裸身相對，席地而坐，情意綿綿地親吻愛撫，同步陷入了愛潮。

貝雷絲邊吻她，邊以手指摩擦艾黛爾賈特腿間柔肉，要進入下一階段時，她突然喊停。

「——別擔心，沒人可以靠近這裡。」

貝雷絲早在房子四周繪製禦敵法陣。

這副素體的魔力十分充沛，貝雷絲百年前的記憶也已然復甦，設置屏障只是小菜一碟。

「老師……都不變回大人的樣子……」

艾黛爾賈特軟聲埋怨，抬腿纏住身前少女的腰肢，把她逗濕花瓣的手指含了進去。

「哼嗯……」

艾黛爾賈特輕摟懷中少女，閉眼感受她的進佔，發出一聲甜美滿足的鼻息。

貝雷絲指尖抵著艾黛爾賈特內壁磨擦，並用拇指揉按花蒂，待愛液流滿掌心，又加了一根手指填滿甬道，逐步加快節奏。

隨著頻率越來越快的黏稠水響，艾黛爾賈特被快感淹沒，舒服得目光迷離、喘息不止。

「老師、老師……！」

即將潰堤時，艾黛爾賈特含淚抱緊貝雷絲脖頸，雙腿纏在貝雷絲身上，如同百年前那位意氣風發的皇女，放浪地嬌叫給最愛的老師聽，呻吟之間又不斷喊著「我愛妳」、「我要妳」。

「艾爾……」

貝雷絲低頭吻住熱切渴求自己的艾黛爾賈特。

兩人唇舌相纏的一刻，艾黛爾賈特獲得了高潮。

她猛然扣緊貝雷絲後背，身體顫抖了幾下，直到快樂浪潮消退，才恍惚回舔貝雷絲口腔。舔舐過程，艾黛爾賈特伸手探向貝雷絲下身，重複老師對她做的事，貝雷絲也再度將手指滑進她內部。

兩人邊吻邊取悅對方，艾黛爾賈特又忍不住去了一次。

她喘了會氣，在意著老師還沒舒服的事，看向少女盈滿晶瑩蜜露的腿間，準備俯身去舔。這時，貝雷絲伸手抬起艾黛爾賈特下顎，溫柔地吻了吻她的雙唇。

「艾爾，我想跟妳一起。」

貝雷絲說邊將艾黛爾賈特按倒在草蓆，調整姿勢與她花瓣貼合，慢慢挺動腰部。

「嗯、老師……」

艾黛爾賈特甜甜地笑著，順著貝雷絲的律動與她互相磨擦。

一聲聲此起彼落的喘息和愛語，輕易遮蓋了交合處傳出的淫靡輕響。

兩人動作逐漸激烈，在輪廓越來越鮮明的肉體歡愉中將對方推上了巔峰。一股強烈的滿足感隨著湧出的熱液滲透身心，餘波甚至傳遞到靈魂深處。彷彿所有缺陷和空洞都被對方填滿及包容，兩人感受到無與倫比的充實。

貝雷絲再度低頭親吻艾黛爾賈特，吻去了她臉上的細汗。

艾黛爾賈特舒暢到腦中閃爍白光，本能地撲倒貝雷絲，狂熱親吻她稚氣未脫的面容，又張唇在她頸前重重一吸，留下屬於自己的印記。

吸完後，艾黛爾賈特突然回過神來，想到這枚印記位置如此醒目，若是在人前曝光，無疑也會公開她和貝雷絲的親密關係。

她伸手撫摸那印記，眯了眯眼，湊近含住貝雷絲頸側，繼續留下新的痕跡。

公開也好，她早就想讓大家知道貝雷絲是她的，只苦於不知如何公開而已。

都要公開，索性多留些痕跡，好讓大家明白，藥師大人深愛著她的學徒，誰也別想覬覦。

「……這批魔藥好了，該開始熬下一批了。」

兩人躺在草蓆上溫存相擁，甜甜蜜蜜地磨蹭對方，接完一個輕柔的吻，貝雷絲忽然回過頭，看向桌上正在咕嘟咕嘟冒著泡沫的魔藥釜。

貝雷絲打算起身去做藥師學徒的工作，艾黛爾賈特卻握住她手臂，將她強行拉回懷裡，懶洋洋吻著她的額頭說：「妳現在又不是我的學徒，讓使魔去做吧。」

話音落下，艾黛爾賈特動念召喚慣用的使魔，卻不太順利。

「老師，妳要不要先撤掉法陣？我的使魔被擋在屋外。」

「嗯……」貝雷絲閉眼埋在她懷裡，溫聲詢問：「妳能解除嗎？」

「哎呀，老師想考驗我的能力？」

艾黛爾賈特呵呵一笑，伸手朝門口方向放出魔力。

一隻軟呼呼的銀藍色果凍怪出現在門外，覆上地面散發金光的法陣，用身體侵蝕吞噬貝雷絲的魔力，將其全部吸進體內後，津津有味地嚼了嚼，而後憑空消失，沒留下半點痕跡。

「真厲害，不愧是我的艾爾。」

貝雷絲疼愛地摸了摸艾黛爾賈特的腦袋，以少女外表和嗓音進行誇讚。

艾黛爾賈特不禁有種奇妙的錯亂感。

不知怎麼地，她突然好想蹂躪少女模樣的老師，讓她由內到外、徹底染上自己的氣味。

一群妖精使魔迅速飛進煉藥房，目不斜視地直達魔藥釜旁邊，幫忙將煮好的魔藥倒入冷卻瓶，再分工合作取來材料扔進釜裡，開始熬製下一批魔藥。

貝雷絲收回視線，望見艾黛爾賈特紫眸中跳動慾火，慢悠悠追問。

「要不要……再來一次？」

屋外被果凍怪吃光魔力的法陣再次閃現金光，構築起與世隔絕的獨立空間。

「嗯，我們回房再繼續吧。」

艾黛爾賈特不樂意讓使魔圍觀她和老師的情事，也不想讓它們欣賞老師的裸體。

她牢牢擁著貝雷絲，以食指畫出傳送圈，進入臥室，扣著貝雷絲雙手，將她壓到床上。

「老師，做好準備吧——直到太陽出現為止，我都不會讓你下床喔。」

貝雷絲聽著心愛伴侶理直氣壯的聲明，淺淺一笑，主動抬頭吻住了她濕潤誘人的粉唇。